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Ams: Dyiapliat
Bo3spact: 30

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/309820/answer/309831




3npaBcTByrTe! BEIBaET, 4TO TEXHNYECKN HEBO3MOXKHO YOaIUTh ITIOJTHOCTHIO CTEHKHU ITapaypeTpaibHOU
KICTHI, TaK KaK CTEeHKa €€ cpallleHa C MOYeHuCITyCcKaTeIbHbBIM KaHaioM( ypeTpoii), ¥ MOJIHOe
MCCEYEHMe CTEHOK IapaypeTpabHON KUCTH MTOBJIEYET 3a 000 MOBPEXAEHNE YPETPHL U
BO3HUKHOBEHMS cBUIa. Kax kil pa3 BONPOC peliaeTcsl CTPOro MHOUBUAYATLHO C 00CYXKOEHUEM BCeX
BO3MOZKHBIX OCJIOKHEHUM U PUCKOB. KOHCYIbTUPYHUTECEH C BPAUOM, UMEIOIIUM OOJIBIIION OIBIT TaKUX
omepanuu. Yoauu!



